
 

 

Epidemiologia. Mesures d’incidència. 

Caso pràctic 3 

 

Un cardiòleg va realitzar un seguiment d'un grup de 8 individus per a valorar la 
incidència i mortalitat per cardiopatia isquèmica en relació amb el consum 
d'alcohol. El seguiment d'aquests individus va tindre una duració de 20 anys. 

En la següent figura es mostra el seguiment d'aquesta població dinàmica. 

La línia discontínua representa consum moderat d'alcohol. La contínua 
consumisc zero. 

Les aspes representen casos nous d'infart de miocardi. Els punts negres són 
morts. 

 

Calcule la taxa d'incidència (taxa persona-any) d'infart de miocardi.


